

# 派出八大主力参加“鸡肋赛事”竟输了三场球 国乒奥运名单依旧“雾里看花”



马龙(左)和李晓霞在奥运会乒乓球亚洲区预选赛中。新华社发



在世界乒坛，实力超群的中国队被视为“宇宙队”，然而在近日举行的奥运会乒乓球亚洲区预选赛——这项原本被认为没有悬念的“鸡肋赛事”中，派出八大主力的国乒竟输掉了三场球，其中女队更是只有李晓霞一人进入四强。也因此，许昕、丁宁、刘诗雯因为外战失利必须继续和未知的命运搏斗，国乒的里约奥运名单依旧是“雾里看花”。

## 板上钉钉组 马龙和李晓霞入选无悬念

作为男单现世界排名第一、又是中国男乒的队长，加上去年世锦赛、世界杯双料冠军的“加持”，马龙本来就被认为是中国男乒四名奥运主力中竞争力最强的选手，只要他在最终名单确认之前不犯大错，获得一个里约奥运单打名额基本上是没有问题的。

与马龙相比，大满贯得主李晓霞由于伤病的影响近几年表现并不稳定，这也使得她在女队中面临更为激烈的竞争。此前科威特公开赛夺冠之

后，她又马上因为伤病原因退出了卡塔尔公开赛，这也一度让人质疑她的状态难以持续、并不适合参加对抗强度更高的奥运会。

不过本次预选赛，在丁宁和刘诗雯两位后起之秀双双折戟的情况下，孤身一人进入半决赛的李晓霞扮演了“定海神针”的角色，先是在半决赛轻取淘汰刘诗雯的黑马杜凯琹，决赛又轻松战胜中国女乒最大的竞争对手之一、日本名将石川佳纯，避免了国乒尽遣主力却痛失第一张奥运门票的“惨剧”发生。

## 你死我活组 丁宁和刘诗雯同病相怜

从上周期就开始“相爱相杀”的丁宁和刘诗雯，这次奥运赛又遭遇了类似的命运：丁宁在八强战输给了年仅15岁的日本天才少女伊藤美诚，刘诗雯则是首次亮相就意外负于中国香港的95后选手杜凯琹。原本刘诗雯的里约奥运前景因为意外失利已经蒙上了一层阴影，没想到一天之后她就多了个“难友”丁宁，反而让刘诗雯重燃参加里约奥运会单打比赛的希望。

由于年轻的朱雨玲资历尚浅、外战成绩又算不上特别出色，结合她月底亚洲杯临时被李晓霞替换，这位小将已基本被排除在里约奥运参赛名单之外。因此，女单余下的一个名额将在丁宁和

刘诗雯之间产生。与首轮出局的刘诗雯相比，丁宁看似占有一定的优势，但其实丁宁首轮对阵朝鲜削球手李明顺时就遭遇了7局的惊魂，而她1/4决赛所输的对手伊藤美诚属于被她克制的打法。此前对她也是四站皆墨，而且来自主要竞争对手日本队，这场失利的“减分”绝不亚于刘诗雯输给杜凯琹。

可见在奥运名额的竞争压力下，她们的心理包袱有多沉重。刘诗雯还将参加月底的亚洲杯，那是她挽回形象分最后的机会，不过在世界强手尚未聚齐的情况下就双双“掉链子”，不管两人最终谁获得了里约奥运的单打参赛名额，似乎都让人很不放心。

## 悬而不决组 许昕丢掉主动权

比起女队的朱雨玲，19岁的天才少年樊振东不管大赛还是外战成绩都更为抢眼，让他参加里约奥运的呼声也很高。但是和北京奥运周期的马龙类似，樊振东也遭遇了“年轻”的烦恼：他前面的人实力都不比他差、大赛经验都比他丰富，而他虽然近两年上升势头迅猛，但毕竟还太年轻了，没有在世界大赛中经历足够的历练。相比之下，许昕不仅经验丰富，而且是一名左手持拍的

双打好手、对团体赛中的双打配对更有利，去里的可能性自然比“小胖”高出一筹。

与樊振东相比，张继科才是许昕更重要的竞争对手，在马龙基本锁定一个里约单打名额的情况下，另一个单打名额很有可能在许昕和张继科之间产生。作为一名直板选手，许昕的大赛成绩比不上大满贯得主张继科，但他近几年一直兢兢业业地打各种比赛，成绩很好、表现也相当稳定，是中国男乒阵中外战成绩最好的选手，与张继科去年一度陷入低谷形成鲜明对比。本来只要保持不输外战、不出现大的伤病，许昕还是有实力与张继科竞争的，然而这次预选赛输给此前从未输过的中华台北选手庄智渊，却让许昕过去几年的努力大打折扣。

本报综合报道

### 友缘婚介

郊区丧偶女52岁，无子女，企业退休，有劳保，村里有股份分红，现经营先天留下的工厂，业务稳定，市区有大套住房，虽然生活无忧，但身边缺少一位知冷知热，体贴和关心的老伴，希望找位身体健康、脾气好的男士共度晚年。地区，经济不限，无房可落户女方，双方满意可尽快结婚。热线18867644543

### 巧缘婚介

女士57岁，离异单身，无负担，有房大套独居，她中等身材有女人味，人也随和好沟通，自己有连锁门店收入丰，生活无忧，希望对方有担当会疼老婆的男士来牵手，经济不求无房也可，合得来最要紧，年龄在68岁内都没关系，身体要好，诚心找伴的男士，拒游戏，约本人面谈，委托电话15867531773

### 随缘婚介

丧偶女69岁本地人，诚心想找个老伴过日子。中等身材、显年轻，身体健康有房有劳保，生活无忧，就是平常一人太孤单，有个小病小痛身边递杯茶的人都没有，现希望找位健康脾气好的男士共度夕阳红，没其他要求。请来电15658285671。

## 红牛羽林争霸宁波站 四场选拔赛全部结束

本报讯(记者 戴斌) 2016第七届“羽林争霸”红牛城市羽毛球赛宁波站第四场选拔赛上周末结束，出线的16支队伍将参加5月8日进行的宁波城市决赛。

4场选拔中出线的队伍分别是：宁海选拔赛，宁波羽协队、浙江台锋一队与二队、海曙羽协羽航体育八队；北仑选拔赛，宁波羽协兴明液压羽毛球俱乐部二队、华星创业羽毛球俱乐部、宁波羽协兴明液压羽毛球俱乐部三队、“车羽一队”；余姚选拔赛，余姚羽协一队、海洋世界·阳光一队、腾飞网鱼队、艾可羽毛球二队；鄞州选拔赛，海曙羽协羽航体育一队和二队、海天东论羽毛球俱乐部一队和二队。

作为世界羽联认证、中国羽毛球队助阵的羽毛球业余赛事，红牛“羽林争霸”赛是草根羽毛球选手展现激情和能量“盛宴”。宁波羽协兴明液压羽毛球俱乐部二队从北仑选拔赛出线，其领队董琦说：“每支队伍其实都十分优秀，这样的比赛给了我们一个很好的公平竞争平台，相信我们的队伍，一定会在城市赛上继续获得好成绩。”而余姚选拔赛上，余姚羽毛球协会主席表示：“余姚的羽毛球队伍发展很快，很多队伍也苦于比赛少，要去其他地方参加比赛也不太方便。现在我们的队伍能在家门口打比赛都十分开心，希望更多像‘红牛羽林争霸’这样的比赛能落地余姚，带动余姚的羽毛球行业向前发展。”

## 保国寺昨举办 “运动遗产”沙龙 让游人感受古代体育运动

本报讯(记者 陈晓旻) 射箭、打陀螺，这些传统的运动是否还能唤起大家对以往人们生活、运动场景的怀念和想象？2016年国际古迹遗址日的主题是“运动遗产”，4月17日下午，保国寺古建筑博物馆通过复原古代的传统运动“蹴鞠”、“投壶”、“陀螺”，举办了一场别具特色的“运动遗产”沙龙，使游人在亲身感受古代体育运动的过程中感受到了古代文化。

记者发现，很多小朋友对这些只在电视上看到过的陌生的游戏兴趣浓厚。有一个小男孩对着一个木质的陀螺满头大汗，而站在边上的爷爷正手把手地教导小男孩该怎么打陀螺：“打陀螺时腰身放低，用绳子把陀螺缠住，然后把陀螺往前一抛再往后一拉，这样陀螺就转起来了。”小男孩听得全神贯注，老爷爷讲得头头是道。这位老大爷告诉记者：“这些都是他们小时候玩的游戏，现在的小孩子基本接触不到了，今天让小孙子也来玩玩当年爷爷玩的游戏，仿佛又看到了童年时光。”

除了打陀螺，现场还有射箭表演、太极拳表演。穿着汉服的志愿者们举行了庄重的射箭仪式后，现场进行了射箭展示；而太极拳爱好者展示了杨氏太极拳，有一位参加过国际大赛的太极拳师傅还向现场游客表演舞剑作为助兴项目。在活动场地的周围，记者可以看到展板展示了各种古代运动小知识，上面描绘的各种古代运动的人物图案，煞是有趣。

保国寺古建筑博物馆的工作人员告诉记者：“4月15日，‘东亚文化之都·2016宁波’开幕掀起了东亚活动之都活动年的热潮，借此良机，保国寺举办了此次活动，希望大家能够在这里了解更多的中国传统文化。”

## 体彩开奖公告

大乐透第16044期:01 06 10 20 31 05 11  
6+1第16044期:1 1 3 2 4 0 4  
20选5第16102期:02 15 17 18 20  
排列5第16102期:8 8 5 2 1  
(如与公证开奖结果不符，以后者为准。)